



## 新春走基层

# 社区迎春节 热热闹闹送祝福

慰问社区老党员、为环卫工人送祝福、组织居民一起联欢包饺子……新春佳节即将到来之际，我市各社区开展了丰富多彩的迎新春活动，为居民提前送来新春的祝福，社区居民感受到了浓浓的暖意。

### 热热闹闹迎新春

“不忘初心两袖清，牢记使命百世铭”“廉洁之风吹大地，浩然正气扬威名”……1月16日，叠彩区北门街道春江社区党委联合桂林银行叠彩支行党支部、江与城物业共同开展“我们的中国梦—文化进万家”——“传承廉洁文化 风清气正迎新春”系列活动，用传统文化来丰富廉政文化，进一步弘扬崇法尚廉价值观。社区党员、群众、城管、环卫志愿者共50多人参加活动。

活动现场墨香四溢，党员干部、志愿者挥毫泼墨，书写有关廉政文化的名言警句及祝福春联，闻讯赶来的居民络绎不绝，大家都沉浸在过年的氛围中。在社区党群服务中心活动室，北门街道人武部部长刘侃带领大家学习党的二十大精神，并以“迎新春 话清廉”为主题和大家展开座谈，氛围十分热烈。社区还通过发放宣传资料、知识抢答等多种形式向居民群众开展禁毒、预防一氧化碳中毒、防火等知识宣传。

活动最后，春江社区党委和环卫志愿者开展了“干干净净迎新年”环境卫生志愿服务活动，并与桂林银行叠彩支行一起走访慰问了辖区困难党员和群众，了解他们的身体、生活情况，并为他们送去了米、油和新春祝福，叮嘱大家注意保暖及用电用气安全。

此次活动营造了喜庆祥和、“廉”味十足的文化氛围，增进了大家与社区、邻里之间的情感，丰富了居民的精神文化生活，增强了居民的获得感和幸福感。

### 新春祝福也不能少了他们

佳节慰问进网格，暖心聚力促和谐。新春佳节到来之际，北门街道清风社区联合桂林栖霞关爱乐龄志愿服务中心于16日上午开展了关怀慰问进网格活动，栖霞志愿中心携带大量慰问物资、慰问金向困难环卫工、城管网格员及网格清廉员、微网格员送上春节祝福，浓浓关爱不仅温暖人心，更是巩固了基层网格力量，为大力推动辖区网格化管理工作奠定了基石。

水塔社区也将祝福送给了平时最忙最累的人。1月16日下午，水塔社区党委到辖区城管、环卫工作人员家中开展“欢度春节，送福到家”新春慰问活动。活动中，社区工作人员和环卫、城管队员共同开展写春联送福字等活动，一副副春联写满祝福，一个个福字幸福满溢，也以此来感谢他们一年来为群众办实事好事的努力工作。

除了对环卫和城管工作人员的慰问，北门街道清风社区党委还联合辖区新增第16支志愿服务队清风长者食堂以及吉尔康大药房、树人书画学院等志愿服务团队，开展“党建引领，志在先行——新春祝福送到家”迎新春活动。

活动中除了设置居民喜闻乐见的游园项目外，还通过知识有奖问答的形式，将



↑春江社区举办迎新春活动。  
通讯员邱林秀 摄



↓矮山塘村的  
包饺子活动现场。  
(通讯员唐静供图)

禁毒、预防非职业性一氧化碳中毒、安全防范及文明新风等宣传深入人心，同时开展的义诊、写送春联、答题送鸡蛋等志愿活动，参与活动的居民喜气洋洋，节日的氛围浓厚祥和。

### 传统“项目”有年味

1月15日上午，矮山塘村委的集体活动室里传出阵阵欢声笑语。这里正在举办“我们的节日·春节”趣味游园活动。村委干部们提前两天布置好了活动现场，设置了蒙眼敲锣、吹乒乓球、筷子夹玻璃珠和猜字谜等传统的春节小游戏。

活动中，居民们热情高涨。居民伍女士说，长大后，这样的传统年俗活动越来越少了。这次村委举行活动，让她找回了童年的乐趣。参与小游戏不仅能获得快乐体验，还能获得村委为居民们准备的抽纸、牙膏、香皂等小礼品。“虽然是小小心意，但希望大家能感受到过年的快乐。”村委相关负责人说。

作为春节系列活动之一，17日上午，矮山塘村委还组织村委干部、党员一起包饺子。矮山塘村委党总支书记廖燕君说，在开展活动前，村委干部们专门提前了解村里老人的口味，最终选择玉米和韭菜这两种馅料。十多位村委干部和党员从上午忙到下午，一共包了约400个饺子。当天，他们把这些饺子分袋打包，送给村里的困难党员。

困难党员廖接苟得知村委干部要带着饺子来慰问，特意提前收拾了一下家里的卫生。“每年逢年过节，都会收到村委干部送来的慰问物品，能够感受到大家的关心，让人觉得很温暖。”他激动地说。

记者苏文娟 刘净伶 通讯员汤丽萍  
邱林秀 蓝芳君 唐静



分享你的社区故事  
让我们都成为“左邻右舍”  
热线电话 2834000



### 北门街道清风社区开展禁毒宣传活动

**本报讯**（记者苏文娟 通讯员汤丽萍）1月16日下午，叠彩区北门街道清风社区联合市公安局禁毒支队，开展“我为群众办实事 禁毒知识进社区”活动，辖区网格员、网格清廉员、志愿者等参加。

此次活动中，市公安局禁毒支队法制大队大队长尹剑通

过生动的讲座，向大家传授禁毒知识，讲解毒品的危害，全面加强大家的防毒禁毒意识，也为提升基层网格处置能力打下基石。社区将以此活动为契机，继续以区域化共建推进网格化工作行稳致远，用心打造群众幸福家园。

### 七星区民政局开展关爱困境儿童活动

**本报讯**（记者李贝）近日，七星区民政局联合七星区各社工站以及广西仁者社会工作服务中心，在奇峰小筑广场开展了“情暖新春 共护未来”关爱困境儿童、留守儿童的寒假四点半课堂迎新春活动。

活动现场，志愿者为参加活动的小朋友们进行了寒假安全知识宣讲和心理健康疏导，

还组织了风筝绘画和放风筝亲子活动，到场的小朋友和家长们都积极参与。

广西仁者社会工作服务中心负责人表示，希望通过此活动提升家长与儿童的亲子关系，促进建立儿童与儿童之间、家庭与家庭之间、家庭与社区之间的友好关系，营造出和谐温暖的社区氛围。